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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM PEDAGOGIA - LICENCIATURA

 

   Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos,
 presencialmente, na sala 105 do Laboratório 01, realizou-se a 6ª Reunião Ordinária do Colegiado do

Curso de Graduação em Pedagogia – Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus
Realeza, presidida pelo coordenador do Curso em exercício, professor Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia

  . A Ata foi redigida pelo secretário Bruno da Rocha Nunes. Fizeram-se presentes à reunião os
membros do Colegiado: Bárbara Grace Tobaldini de Lima, Charles Nathiel Mezomo da Luz, Gilson
Luis Voloski, Jackson Luís Martins Cacciamani, José Oto Konzen, Marcelo Zanetti e Sílvia Carla

 Conceição Massagli. Justificativas de ausência: Cristiane de Quadros está em Licença médica para
   tratamento de saúde. A professor Ronaldo saudou os presentes e passou ao 1. EXPEDIENTE: 1.1

 Informes: a) o professor José Oto informou sobre as atividades desenvolvidas no componente
 curricular (CCR) de Seminário de Ensino, Pesquisa, Extensão e Cultura II. b) a professora Sílvia

informou que foram publicados os editais do PIBEX e PIBIX e outro para fomento de eventos. 1.2 
 APROVAÇÃO DE ATAS: ATA Nº 08/CCPL-RE/UFFS/2022; ATA Nº 01/2023 CCPL-RE; ATA Nº 02/

2023 CCPL-RE; ATA Nº 03/2023 CCPL-RE, ATA Nº 04/2023 CCPL-RE, ATA Nº 05/2023 CCPL-RE,
 ATA Nº 06/2023 CCPL-RE estão pendentes de aprovação. 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Monitoria do C

urso: o professor Ronaldo informou que a aluna Emily Kindler vai concluir a monitoria do Curso e, para
ocupar a vaga que ficará ociosa, foi feita uma consulta aos alunos e a aluna Luciene de Carli da Rosa
dos Santos se disponibilizou a assumir a monitoria, sendo que já realizou sua inscrição. O Colegiado,
então, manifestou-se favorável quanto a aprovação da aluna Luciene como nova monitora do Curso. 
2.2 Cancelamento de Componente Curricular Feito Fora do Prazo: o professor Ronaldo apresentou
a situação da aluna Mara Antunes Ribas, que está matriculada no componente curricular de Estágio
curricular supervisionado I: organização do trabalho escolar do Curso de Física. Segundo a aluna, ela
não sabe o que houve, pois alega não ter solicitado tal matrícula. Desse modo, solicitou ao Colegiado o
cancelamento da matrícula no referido CCR. O Colegiado aprovou o cancelamento. 2.3 Semana da

 Pedagogia para o Segundo Semestre de 2023: o professor Ronaldo falou sobre a necessidade de
iniciar o planejamento da Semana Acadêmica do Curso. O Colegiado dialogou sobre as possibilidades
de datas, temas, atividades e convidados e, após discussão, deliberou por criar uma Comissão
Organizadora, composta pelos professores José Oto Konzen, Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia,
Jackson Luis Martins Cacciamani e pelo aluno Charles Nathiel Mezomo da Luz. 2.4 Planejamento de

 2023/2: o professor Ronaldo falou sobre a necessidade de realizar uma reunião de planejamento para o
semestre 2023/2. Após discussão do Colegiado, deliberou-se por realizar a reunião no dia nove de

 agosto. 2.5 Perfil da Vaga do Professor Gilson: o professor Ronaldo falou sobre a necessidade de
definição de perfil da vaga docente ocupada pelo professor Gilson Luis Voloski, que será removido para
o Campus Erechim. O Colegiado, então, dialogou sobre o assunto e deliberou por adotar o mesmo
perfil de vaga estabelecido pelo Domínio Comum do Campus Realeza, sendo Graduação em Filosofia e

 pós-graduação em Educação. 2.6 Retomada das Reuniões do TRIPEC: o professor Ronaldo iniciou o
 ponto falando sobre a importância de retomar as reuniões do Grupo de Pesquisa (Trans) Formação



Inicial, Permanente e Contínua de Professores (TRIPEC). Após discussões do Colegiado, foi
estabelecido que as reuniões serão realizadas as quartas de manhã, quinzenalmente, sendo que a 

 primeira será no dia dezesseis de agosto, às nove e trinta da manhã. Nada mais havendo a tratar, eu,
Bruno da Rocha Nunes, lavrei a presente ata que após apreciada e aprovado pelo Colegiado, será
assinada por mim e pelo presidente.
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